一、填空题

1．若a<eq \f(1,2)，则化简eq \r(4,(2a－1)2)的结果是________．
2．函数y＝eq \r(lg x)＋lg(5－3x)的定义域是________．
3．函数y＝2＋log2(x2＋3)(x≥1)的值域为__________________________________．
4．已知2x＝72y＝A，且eq \f(1,x)＋eq \f(1,y)＝2，则A的值是________________________________．
5．已知函数f(x)＝ax2＋(a3－a)x＋1在(－∞，－1]上递增，则a的取值范围是________．
6．设f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋3　　　(x>10),f(f(x＋5))  (x≤10)))，则f(5)的值是________．
7．函数y＝1＋eq \f(1,x)的零点是________．
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8．利用一根长6米的木料，做一个如图的矩形窗框(包括中间两条横档)，则窗框的高和宽的比值为________时透过的光线最多(即矩形窗框围成的面积最大)．
9．某企业2010年12月份的产值是这年1月份产值的P倍，则该企业2010年度产值的月平均增长率为________．
10．已知函数y＝f(x)是R上的增函数，且f(m＋3)≤f(5)，则实数m的取值范围是________．
11．函数f(x)＝－x2＋2x＋3在区间[－2,3]上的最大值与最小值的和为________．
12．若函数f(x)＝eq \f(x2＋(a＋1)x＋a,x)为奇函数，则实数a＝________.

13．函数f(x)＝x2－2x＋b的零点均是正数，则实数b的取值范围是________．
14．设偶函数f(x)＝loga|x＋b|在(0，＋∞)上具有单调性，则f(b－2)与f(a＋1)的大小关系为________．
二、解答题

15．(14分)(1)设loga2＝m，loga3＝n，求a2m＋n的值；
(2)计算：log49－log212＋
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16．(14分)函数f(x)是R上的偶函数，且当x>0时，函数的解析式为f(x)＝eq \f(2,x)－1.

(1)用定义证明f(x)在(0，＋∞)上是减函数；
(2)求当x<0时，函数的解析式．
17．(14分)已知函数f(x)＝logaeq \f(x＋1,x－1)(a>0且a≠1)，
(1)求f(x)的定义域；
(2)判断函数的奇偶性和单调性．
18．(16分)已知函数f(x)对一切实数x，y∈R都有f(x＋y)＝f(x)＋f(y)，且当x>0时，f(x)<0，又f(3)＝－2.

(1)试判定该函数的奇偶性；
(2)试判断该函数在R上的单调性；
(3)求f(x)在[－12,12]上的最大值和最小值．
19．(16分)某投资公司计划投资A、B两种金融产品，根据市场调查与预测，A产品的利润与投资量成正比例，其关系如图(1)，B产品的利润与投资量的算术平方根成正比例，其关系如图(2)．(注：利润与投资量单位：万元)
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(1)分别将A、B两产品的利润表示为投资量的函数关系式．
(2)该公司已有10万元资金，并全部投入A、B两种产品中，问：怎样分配这10万元投资，才能使公司获得最大利润？其最大利润为多少万元？
20．(16分)已知常数a、b满足a>1>b>0，若f(x)＝lg(ax－bx)．
(1)求y＝f(x)的定义域；
(2)证明y＝f(x)在定义域内是增函数；
(3)若f(x)恰在(1，＋∞)内取正值，且f(2)＝lg 2，求a、b的值．
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